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       U posljednjem su desetljeću izrazito naglašeni zahtjevi da se suvremena nastava i nastavni postupci čvrsto utemelje u dobrom poznavanju zakonitosti razvoja djeteta i procesa dječjeg učenja. Smatra se danas da se uspješno poučavanje mora temeljiti na razumijevanju djetetova razumijevanja. 

     Zbog toga se mijenja uloga poučavatelja koji postaje »voditelj« koji organizira djetetu prilike da se susretne s novim doživljajima i stekne nova iskustva, zatim ga poticajnim, problemnim, konfliktnim pitanjima potiče na traženje podataka, odgovora, rješenja. 

     Tijekom učenja dijete je aktivno, ono je potpuno uronjeno u novi doživljaj, promatra novu situaciju s više načina, raščlanjuje ju, dodaje joj svoje prijašnje iskustvo, mijenja je pokušava je razjasniti svojim riječima. Svi djetetovi doživljaji povezani su s njegovom životnom situacijom. 

     Tek kad učenik postigne razumijevanje, njegovo će znanje postati primjenjivo. Rezultat takva učenja jest znanje koje učenik u svakom času može objasniti i primijeniti u novoj situaciji ili životu (Vrgoč, Čudina-Obradović, Strugar, Budinski, 2002., str. 7-8).
Da bi postigli takvo znanje poželjno je djecu uključiti u projektnu nastavu iz područja Nacionalnog programa odgoja i obrazovanja za ljudska prava i demokratsko građanstvo.
U odgojno-obrazovnom sustavu Republike Hrvatske provode se brojni projekti, akcije i sadržaji u području odgoja i obrazovanja za ljudska prava. 
Odgoj i obrazovanje za ljudska prava i za demokratsko građanstvo sustavno je uveden u hrvatski odgojno-obrazovni sustav 1999. godine odlukom Vlade Republike Hrvatske, koja se odnosi na primjenu nacionalnog programa odgoja i obrazovanja za ljudska prava i demokratsko građanstvo. Program obuhvaća: odgoj za ljudska prava, odgoj za demokratsko građanstvo, identitetni i interkulturalni odgoj i obrazovanje, odgoj za mir i nenasilno rješavanje sukoba, odgoj za održivi razvoj odgoj za sprečavanje predrasuda i diskriminacije,

istraživanje humanitarnog prava i sl.

Područje programa i njegovo provođenje obuhvaća školu i cjelokupno društvo: predškolski odgoj, osnovnu školu, srednju školu, obrazovanje odraslih, visokoškolsko obrazovanje, obrazovanje široke javnosti putem medija

Ovaj program može se ostvariti na nekoliko načina: interdisciplinarno, kroz sve predmete koji sadrže programske teme koje su bliske temama ljudskih prava, kroz izborni predmet, kroz izvannastavne aktivnosti u vidu projekta, kroz izvanškolske aktivnosti, sustavno kroz cjelokupni školski plan i program.

Poželjno je da svi učitelji budu upućeni na program odgoja za ljudska prava i na program građanskog odgoja kako bi učinkovitije koristili metodu integracije i korelacije srodnih odgojno-obrazovnih sadržaja.

Odgoj i obrazovanje za ljudska prava i demokratsko građanstvo omogućuje primjenu aktivnih metoda učenja i poučavanja: projektno učenje, suradničko učenje, učenje u paru, igranje uloga, simulacije, rješavanje problema, socijalno učenje korištenjem informacijskih i komunikacijskih tehnologija i dr. (Nastavni plan i program za osnovnu školu, 2006., str. 24)
Odgojem za demokratsko građanstvo razvijaju se kompetencije za cjeloživotno učenje, neke od njih su: umijeće logičkog zaključivanja i razmišljanja, umijeće sažimanja velike količine informacija u kratak i jasan govor, umijeće strpljivosti i slušanja drugog, umijeće otkrivanja smisla, umijeće uvjerljivog argumentiranja, umijeće razlikovanja bitnog od nebitnog, umijeće lijepog i kulturnog izražavanja svojih razmišljanja, učenje iz dobrog i lošeg iskustva, upoznavanje Ustava, zakona, propisa, poznavanje struktura vlasti, prepoznavanje odgovornih osoba za rješavanje određenih problema, komuniciranje s predstavnicima vlasti i sl.
Među brojnim projektima koje je poduprlo Ministarstvo prosvjete i športa nalazi se i Projekt »Građanin i ustav, temelji demokracije«. Ovaj se projekt ostvaruje u suradnji Ministarstva prosvjete i športa s Međunarodnim centrom za građanski odgoj iz Sjedinjenih Američkih Država. 
Projekt može ostvariti na satu razredne zajednice, kao izvannastavna aktivnost ili kao izborni predmet. Glavne teme predmeta su: ustavna vlast i odgovornosti građana, vlast, privatnost, odgovornost, pravda, te posebno projekt građanin.
Projekt građanin omogućuje učenicima da se aktivno uključe u oblikovanje javne politike kako bi unaprijedili opće dobro. Cilj je toga projekta da učenici upoznaju Ustav Republike Hrvatske, da steknu odgovarajuće znanje, vještine i sklonosti koje su im potrebne da se razviju u informirane, učinkovite i odgovorne građane koji će štititi i unapređivati razvoj ustavne demokracije u Hrvatskoj, pa time i temeljna ljudska i građanska prava svake osobe u njoj (Nacionalni program odgoja i obrazovanja za ljudska prava, 1999., str. 30).
Projektna nastava socijalnog učenja obuhvaća sve metode aktivne uključenosti učenika: istraživanje, rješavanje problema, timski rad, dokumentarni pristup, rasprava, kratak i argumentiran govor, javni nastup, suradničko učenje, komunikacijske vještine, učenje metodom radionice, socijalno učenje korištenjem novih informacijsko-komunikacijskih tehnologija, iskustveno socijalno učenje rješavanjem učeničkih građanskih problema u školi i       lokalnoj zajednici i sl.

U projektnom učenje prema Nacionalnom programu odgoja i obrazovanja za ljudska prava i demokratsko građanstvo učenici sustavno istražuju problem, dokumentiraju i oblikuju plan rješavanja problema kroz sedam koraka. Svaki sat planira se tako da uključuje interdisciplinarni pristup u oblikovanju sata kao što su: čitanje, diskusija, pisanje, analiza grafova, rješavanje problema u malim skupinama, socijalno učenje, tehnike suradničkog učenja, igru uloga, proučavanje zakona i Ustava Republike Hrvatske, pisanje dopisa, molbi i sl. Učenici izabiru problem, sustavno ga istražuju, dokumentiraju i oblikuju plan rješavanja problema. U ostvarivanje projekta uključuju se roditelji i ljudi iz lokalne zajednice koji mogu pomoći u rješavanju problema.
Učenik prestaje biti aktivni slušač i primatelj činjenica koje mora memorirati. Kod učenika dolazi do izražaja njegova sposobnost, darovitost, poštuje se njegovo pravo na istraživanje mišljenja, razvija se budući građanin s razvijenim visokim samopoštovanjem. 
Naziv projekta: Nedostatak zajedničkog provođenja slobodnog vremena roditelja i djece
Tematsko područje projekta: Ljudska prava i demokratsko građanstvo
Cilj projekta

- osvijestiti roditelje da provode premalo vremena sa svojom djecom,

-  ukazati široj javnosti da je to problem sve većeg broja djeca,
-  uključiti roditelje u nastavni proces,

- organizirati zajednička druženja roditelja (obitelji) i djece izvan nastave,
- razvoj samopouzdanja učenika,

- poticati učenike na kreativno izražavanje,
- primjena novih znanja i spoznaja usvojenih u okviru drugih predmeta,

- razvijanje i poticanje doživljaja uspjeha i zadovoljstva zbog vlastitog djelovanja,

- poticati učenike na timski pristup i partnersku suradnju svih učesnika projekta unutar škole, suradnja s roditeljima , lokalnom zajednicom i medijima

- ovakvim načinom djelovanja ostvariti europske i međunarodne norme na području demokratskog građanstva i ljudskih prava.

Škola: Osnovna škola »Đuro Ester«, Koprivnica
Učenici koji su predstavljali projekt: Katarina Alagić, Doris Baričić, Pavle Bojanić, Eda Fett, Nika Gazdek i Zvonimir Petrovčić
Voditeljica projekta: Sanja Prelogović, dipl.učiteljica, savjetnica
Tijek projekta
1.korak IZBOR PROBLEMA

- uočavanje različitih problema kroz osobna iskustva;
- odabir samo jednog problema;
- usmjeravanje na aktivnosti u rješavanju problema kroz međusoban razgovor učenika, razgovor s roditeljima, rodbinom i prijateljima;
- većinom glasova učenika u razredu učenici su se odlučili za problem vezan uz nedostatak zajedničkog provođenja vremena roditelja i djece.

2.korak ISTRAŽIVANJE PROBLEMA

- proučavanje zakona i propisa koji se odnose na problem;

- upoznavanje ustavnih odredbi iz područja rješavanja problema;

- praćenje tiska i ostalih medija;

- prikupljanje potrebnih informacija elektronskom poštom, korištenje biblioteka i čitaonica, udžbeničke literature, slaganje dokumentacijskih mapa.

3.korak OBLIKOVANJE MOGUĆIH RJEŠENJA PROBLEMA

- dijeljenje razreda u manje skupine;

- svaka skupina u razredu raspravlja i oblikuju najbolji način rješavanja problema;

- utvrđuju se načini, pristupi, postupci, identificiraju se lokalni nositelji vlasti koji mogu pomoći u rješavanju problema (pedagozi, psiholozi, roditelji).

4.korak IZBOR NAJBOLJEG PRISTUPA RJEŠENJU PROBLEMA

- glasnogovornik svake skupine pred cijelim razredom obrazlaže pristup rješavanju problema;

- cijeli razred raspravlja o jakim i slabim stranama ponuđenog rješenja;

- razred bira najuspješnije rješenje između ponuđenih.

5.korak PLAN AKCIJE

- razred razvija plan akcije, odnosno planiranje aktivnosti koje će se poduzeti kako bi se provelo rješavanje problema;

- izrađuje se dokumentacijska mapa.

6.korak S PLANOM AKCIJE RAZREDA UPOZNAJU SE OSTALI

- stvara se pozitivno ozračje za prihvaćanje ponuđenog rješenja problema;

-  predstavljanje projekta učenicima, roditeljima, učiteljima škole, lokalnoj zajednici;
- učenici učvršćuju svoje vještine argumentacije, javnog nastupa.
7.korak JAVNA PREZENTACIJA PONUĐENOG RJEŠENJA PROBLEMA

- usmeno obrazlaganje rješenja problema, pismeno dokumentiranje ponuđenog rješenja u mapama, plakatima i drugim prikladnim oblicima.
- projekt je predstavljen ravnateljima, stručnim suradnicima, profesorima i učiteljima osnovnih i srednjih škola Koprivničko-križevačke županije na stručnom usavršavanju o projektnoj nastavi iz demokratskog građanstva koje je vodila Nevenka Lončarić Jelačić, voditeljica Centra iz Agencije za odgoj i obrazovanje  i Marilyn R. Cover, direktorica projekta Zakon u razredu (Classroom Law Project) iz Oregona, SAD.

- predstavljanje projekta medijima: Lokalnim novinama, Županijskoj panorami, Županijskom radiju i TV emisiji Dobro jutro Hrvatska.
Radili smo mnogo, ali i uživali jer smo imali cilj – dobiti roditelje i njihovo vrijeme za sebe i u tome smo uspjeli. Radeći projekt utrošili smo mnogo slobodnog vremena, ali nam nije žao jer smo doživjeli uspjeh koji nas je motivirao za daljnji rad. Na kraju smo uz pomoć roditelja i učiteljice iz materijala u dokumentacijskoj mapi izdali razredne novine koje su nam ostale za uspomenu (učenici četvrtih razreda).
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