KAKO POMOĆI DJECI S PROBLEMATIČNIM PONAŠANJEM
»Tamo gdje jesi, učini što možeš, s onim što imaš«

Theodore Roosevelt


Proučavajući neke oblike nepoželjnih ponašanja djece došlo se do zaključka da uzroci takvog stanja najčešće mogu biti: uvrede koje se nanose djetetu već od ranog djetinjstva, zatim doživljaja neuspjeha u radu i općenito u životu, razočaranje, gubitak drage osobe, sukobi različitih oblika (najčešće s roditeljima), kažnjavanja i sve što u čovjeku može potaknuti ljutnju, tjeskobu ili samosažaljenje. 


Osnovna čovjekova težnja jest ljubav. Biti ljubljen znači biti simpatičan drugim ljudima, biti prihvaćen od drugih, sviđati se drugima i znati da te drugi cijene i imaju povjerenje u tebe. Ako je netko nepotreban, zaboravljen, odbačen, on podsvjesno očekuje da ga se želi proglasiti suvišnim, osjeća se ugroženim i istovremeno gaji osjećaj krivice. Da bi se obranila, takva osoba želi uzeti ljubav od drugih, želi pažnju, priznanje, želi postati važna u očima drugih te privlači pažnju na sebe skrećući pozornost različitim oblicima socijalno neprihvatljivih ponašanja. Najčešća reakcija okoline je da pokušava osobu urazumiti opomenama, prijetnjama, savjetima pa čak i kaznama. To još više dijete – učenika – osobu uvjerava da nije voljen, da je nekoristan, da je suvišan te to stvara još veću agresivnost koju opet okolina pokušava autoritetom i kaznenim mjerama ukoriti. 

Postavlja se pitanje kako izaći iz tog začaranog kruga? Za prijelaz u novi oblik ponašanja, potrebna je pomoć drugog čovjeka u obliku razumijevanja i podrške. Učitelj, roditelj ili neko treći trebaju djetetu postati poticaj za otkrivanje smisla života, za ulaženje u svijet povjerenja. 

Čovjek je egzistencijalno ovisan o povjerenju i vjeri. Povjerenje je uvjet smislenog i ispunjenog života. Ono se stiče u djetinjstvu, u interakciji s ljudima, i kroz povjerenje čovjek procjenjuje sebe i svijet oko sebe. Povjerenje se ne uči već ga treba steći. Mnogi autori se slažu da je problematično ponašanje kod djece uzrokovano manjkom ljubavi, odnosno manjkom pozitivnih suradničkih odnosa i pozitivnih iskustava u razdoblju od začeća do prve godine života, ali kasnije do treće godine života, pa može se reći, i do adolescencije. Djecu koja su pretrpjela manjak ljubavi u djetinjstvu ili koja uopće nisu doživjela ljubav može povrijediti i najmanja gruba riječ ili gesta koje ne moramo ni biti svjesni. 

Djecu koja imaju problema u ponašanju često doživljavamo kao zločestu, bezobraznu i neodgojenu, ali ona su zapravo, bolesna, (tako ih trebamo i prihvatiti) pa trebaju našu pomoć, ali također i pomoć roditelja, liječnika, duhovnih osoba…, oni trebaju pomoć kao i svaki bolesnik a ne predbacivanje. 

Čovjek treba »izvana«  nekoga koji će mu reći lijepu riječ, koji će ga pozitivno potaknuti, reći mu da je dragocjen, da je vrijedno što postoji, da nije važno je li uspješan već je dragocjen po samom svom postojanju. 
Koji su osnovni znakovi ljubavi?

To je povjerenje i vjerovanje koje se očituje kroz odnos dviju osoba. Ljubav se rađa u odnosu, u komunikaciji. Nije bit samo u tome da se komunicira ( često ćemo čuti: »Lijepo sam ti govorio da to i to ne smiješ raditi…«) već je bitno što se komunicira i kako – dakle, sadržaj komunikacije, ali i način, da bi se uspostavio odnos.  Potrebno je zauzeti stav ljubavi prema takvom djetetu: lijepo je što postojiš, ja te volim takvog kakav si! To je početak djelotvorne terapije. Potrebno je znati da dijete nije krivo za svoje ponašanje, za svoja djela i geste.


Ako prema učeniku koji ima problema u ponašanju zračimo povjerenjem, ako zahvaljujemo za njegov život, za njegovo postojanje, učenik će se postepeno smirivati. To je proces koji se ne može dogoditi preko noći. Neophodno je:
     -    razumjeti dijete, situaciju u kojoj se rodio i u kojoj živi;

· pokazivati razumijevanje za njegov problem;

· požalimo dijete (u sebi), a u primjerenoj situaciji i kada to zasluži, pohvaljujemo ga na glas (djeca su u stanju razlikovati zaslužene komplimente od nezasluženih);

· upućujemo dijete na dobro u njemu: ti to možeš, pametan si, zgodan si, sposoban si pomoći i drugima (najjače oruđe koje imate u izgrađivanju dječjeg samopouzdanja jest – ono što mu govorite i kako mu govorite);

· iskreno i pravedno drugima govoriti o djetetovim dobrim osobinama;

· pohvala i nagrada imaju veći učinak nego pokuda i kazna.
            Što ne smijemo činiti?

· dijete se ni u kom slučaju ne smije ispitivati o uzrocima njegovog ponašanja, jer ga to može samo učvrstiti u uvjerenje da je kriv; 

·  nikako ne tražiti od djeteta da sam nešto poduzme, da se disciplinira i sl.;

· ne prijetiti kaznom i opominjati povišenim glasom, jer ga to može trenutačno smiriti, ali posljedično rađa još veću agresivnost;

· urazumljivati ga nema smisla, jer takvo ponašanje ne dolazi iz razumnog dijela, koji se može voljno kontrolirati; time samo pokazujemo naše nerazumijevanje djetetovog problema i problem se još više razbuktava;

· nikako ne tražiti od djeteta da prizna krivicu, nego, prvo dijete umotati u povjerenje, razumijevanje, jer se na taj način jača čovjekova duhovna strana.

Ako želimo djelovati, i to trajno djelovati, na učenikovo nepoželjno ponašanje prvo je potrebno načiniti promjenu u nama samima – roditeljima, učiteljima, profesorima… Pomoć se ne može pružiti lažnom simpatijom niti naučenim ponašanjem. Jedino čovjek koji posjeduje određene kvalitete može to prenijeti na drugoga, pa je potrebno neprestano »raditi na sebi«. Promijenjen čovjek koji se trudi oko samoga sebe, može mijenjati druge. 
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