ETIČKI KODEKS UČENIKA, RODITELJA I UČITELJA

Tijekom školske godine 2008/09. svi razredni odjeli naše škole sa svojim razrednicima izradili su etički kodeks razrednog odjela.  On je popis temeljnih načela kojih se treba pridržavati u školi i izvan nje, te u razredu, a primjenjuje se na učenike i njihov odnos i očekivanja prema razrednici i učiteljima, prema svom ponašanju, prema komunikaciji, imovini i učenju. Etički kodeks predstavlja skup pravila, normi i načela kojih se svaki učenik treba pridržavati. To su slijedeća načela: odgovornosti, dostojanstva, autoriteta škole i učitelja, povjerenja, uzajamnog poštovanja i uvažavanja.

Isti takav kodeks donijeli su i roditelji svih razrednih odjela na roditeljskim sastancima. A na školskim aktivima i učitelji, stručni suradnici i ravnatelj donijeli su svoj etički kodeks profesionalnog djelovanja.

Na početku ove školske godine etički kodeks su donijeli učenici i roditelji prvih i petih razreda. Kodeksi ostalih razreda vrijede do kraja njihova školovanja.

Jasna Relja

Pedagoginja savjetnica
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Učenici 1.c razreda u izradi Etičkog kodeksa u školskoj godini 2009/2010.

