Dječji tjedan u našoj školi
Učenici naše škole sudjelovali su u obilježavanju Dječjeg tjedna okupljanjem na glavnom gradskom trgu u organizaciji Društva Naša djeca. Tom prilikom djeca su čitala poruke odraslima i izložila plakate o dječjim pravima i odgovornostima. Naše predstavnice Dječjeg gradskog vijeća, Tamara Sinjerec, Lea Miloš i Stela Treščec, pročitale su poruke koje su pisali naši učenici 3. a i 4. a razreda na temu „Da sam gradonačelnik/ca“. Djeca su ponudila mnoge prijedloge za uređenje svoga grada Koprivnice. Naglasila su da nije lako biti gradonačelnik i obavljati ovaj odgovoran posao, ali kad bi imala tu priliku, zalagala bi se, prije svega, za zaštitu prirode i očuvanje okoliša u kojem svakodnevno borave. Neki od prijedloga bili su i uređenje dječjih igrališta, izgradnja igrališta za djecu s invaliditetom, proširenje bazena „Cerine“ na vanjske bazene s toboganima, uređenje jezera Šoderice, izgradnja novog dječjeg vrtića, izgradnja pozornice za lutkarske i baletne predstave i mnogi drugi. Nakon susreta na trgu djeca su posjetila gradsku Vijećnicu gdje su razgovarala sa zamjenicima gradonačelnice Mišelom Jakšićem i Melitom Samoborec, koji su im zaželjeli da Dječji tjedan provedu veselo u druženju s prijateljima, roditeljima i obitelji.
Učenici 2.a, 3.a i 3.c razreda posjetili su Muzej grada Koprivnice gdje su razgledali izložbu starih igračaka i igrali tradicionalne dječje igre.

Učenici, roditelji i učiteljica 3. razreda PŠ Vinica obilježili su Dječji tjedan zajedničkim aktivnostima u školi pod nazivom „Tata i mama, igrajte se s nama!“, a učenici 4. razreda Područne škole družili su se s djecom iz vrtića, uz igru, pjevanje, čitanje i pričanje priča.

U zajedničkom druženju s članovima Udruge slijepih učenici 5.-ih razreda na trenutak su spoznali kako je biti slijep, upoznali se s bijelim štapom, brajevim pismom te kako postupati u susretu sa slijepim osobama i kako im pomoći.

Učenici viših razreda volontirali su u akciji solidarnosti Crvenoga križa prikupljanjem sredstava za pomoć potrebitim ljudima naše Županije.
Učenici 7. d razreda iskoristili su jesenje doba kestena i organizirali zajedničko druženje s roditeljima i razrednicom kod Lugove kuće na Vinici.
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