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POSTIGNUĆA NAŠIH UČENIKA
 U IZVANŠKOLSKIM AKTIVNOSTIMA
U subotu je u Koprivnici održan bodovni turnir Hrvatskog športskog plesnog saveza u organizaciji ŠPK H-8 Virovitica i ŠPK Koprivnica. Nastupilo je 140 parova iz 41 kluba, iz četiri države (Hrvatska, Mađarska, Slovenija, BiH)

Natjecale su se i tri učenice OŠ Đuro Ester. U mlađim osnovcima D2,  učenica 2 c razreda Laura Krog  i partner Vinko Sabolić bili su odlični u obje discipline, te su nakon otplesanog engleskog valcera i quick-stepa osvojili srebro u standardnim plesovima. Isti su uspjeh ponovili i u latinsko-američkim plesovima.  Nakon otplesanih cha cha cha i jive-a osvojili su također drugo mjesto i srebrnu medalju.

U mlađoj mladeži C nastupila su dva para iz ŠPK Ritam Koprivnica. Nakon otplesanog polufinala,  Ana Ciglar (7. d razred) i njen partner  Erik Lugomerić prošli su u finale u najboljih šest parova, te otplesali ponovo svih deset plesova (standard: engleski valcer, tango, bečki valcer, slowfox, quick-step, te latin: samba, cha cha cha, rumba, pasodoble, jive) i u konačnom poretku osvojili broncu u standardu i broncu u latinu.

U istoj su kategoriji Monika Petrinec (7. D razred) i partner Gordan Grgić osvojili 9. mjesto u standardu i 10. mjesto u latinu.
Dolores Ciglar

