POSJET UČENIKA OSMIH RAZREDA SREDNJIM ŠKOLAMA NA PODRUČJU KOPRIVNICE
U okviru profesionalnog usmjeravanja i  daljnjeg školovanja učenici osmih razreda posjetili su Gimnaziju „Fran Galović“, Obrtničku školu Koprivnica i Srednju školu Koprivnica.

Zainteresirani učenici osmih razreda posjetili su Gimnaziju „Fran Galović“ na Dan otvorenih vrata. Ravnatelj Gimnazije gosp. Vjekoslav Robotić pozdravio je učenike, zahvalio im je na dolasku te ih uputio na događaje koji se zbivaju u pojedinim učionicama. Učenici su sukladno interesima pratili sadržaje i događanja u Gimnaziji, te su imali prilike vidjeti učionice i kabinete u kojima se odvija nastava. 

Ravnatelj Obrtničke škole, gosp. Ratimir Ljubić upoznao je učenike s programima Obrtničke škole, trogodišnjim i četverogodišnjim zanimanjima, modelima nastave te načinima prijava i uvjetima upisa za narednu školsku godinu. Istaknuo je uspjehe i postignuća učenika Obrtničke škole na domaćim i međunarodnim natjecanjima i smotrama. Kako školovanje za strukovna zanimanja uključuje teorijsku i praktičnu nastavu, psihologinja gđa. Paula Kuharić provela je učenike školom i pokazala im učionice, praktikume i kabinete u kojima se odvija nastava pojedinih usmjerenja Obrtničke škole.
Zamjenica ravnateljice, gđa. Manuela Begović upoznala je učenike s programima Srednje škole, uvjetima upisa za narednu školsku godinu i s postignućima učenika na natjecanjima. Također je provela učenike školom i pokazala im učionice, praktikume, kabinete i knjižnicu.

Svim našim osmašima želimo uspješan upis u željenu srednju školu!
Mihaela Telebar
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