OSNOVNA ŠKOLA

“ĐURO ESTER”

KOPRIVNICA

OBAVIJEST 
Temeljem  upute Ministarstva znanosti i obrazovanja i sukladno preporuci Ministarstva zdravstva, a vodeći računa o sigurnosti zdravlja obavještavam vas o koronavirusu i mjerama prevencije.  
Što je koronaviruus 2019-NCOV?
Novi koronavirus koji se pojavio 2019. godine, otkriven je u Kini krajem 2019. Radi se o novom koronavirusa koji prije nije bio otkriven kod ljudi.
ODAKLE POTJEČU KORONAVIRUSI?
Koronavirusi su virusi koji cirkuliraju među životinjama no neki od njih mogu prijeći na ljude. Nakon što prijeđu sa životinje na čovjeka mogu se prenositi među ljudima. 

Iako se koronavirus i virusi gripe prenose s osobe na osobu i mogu imati slične simptome, ta dva virusa su vrlo različita te se stoga i ponašaju drugačije. 
KAKO SE VIRUS PRENOSI? KOLIKO LAKO SE ON ŠIRI?
Iako virus potječe od životinja, on se sada širi s osobe na osobu (prijenos s čovjeka na čovjeka). Trenutno dostupni epidemiološki podaci nisu dovoljni za utvrđivanje lakoće i uspješnosti širenja virusa među ljudima. Izgleda da se virus uglavnom prenosi kapljičnim putem pri kihanju i kašljanju.
Prevencija
KAKO IZBJEĆI ZARAZU?
· izbjegavajte kontakt s bolesnim ljudima, pogotovo ljudima koji kašlju;

· pridržavajte se općih pravila o higijeni ruku i hrane;

· prije jela, nakon toaleta ili diranja životinja perite ruke sapunom i vodom ili koristite dezinficijens na bazi alkohola;

· izbjegavajte doticaj sa životinjama, njihovim izlučevinama ili izmetom.

Gdje god putujete, pridržavajte se općih pravila o higijeni ruku i hrane.

Sukladno preporuci Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske, dopisom Ministarstva znanosti i obrazovanja od 6. ožujka 2020., a  vodeći računa o sigurnosti učenika i nastavnika, zbog trenutačne promjenjive epidemiološke situacije u svijetu, do daljnjega, odgađaju se organizirana putovanja u inozemstvo.  

Ministarstvo znanosti i obrazovanja u suradnji s ostalim nadležnim Ministarstvima prati situaciju i na vrijeme će nas obavještavati o eventualnim novim preporukama.
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